

2016年1月

「平成27年版 公共建築工事積算基準」(第1版第1刷)

の正誤につきまして

本書(第1版第1刷)の内容に以下の訂正がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正をさせていただきます。

頁	項 目	誤	正
171	表 E 1-2-2 縦の行左から6行目	(複式)	(複式)
178	表 E 1-2-10の見出し	HI <sub>レ</sub> 蛍光灯器具	Hf <sub>レ</sub> 蛍光灯器具
179	表 E 1-2-11の表中、「細目」の「LED照明器具(ベースライト埋込形)」の「摘要」下から3行目	LRS4・LRSL5	LRS4・LRS5L5
199	7-1 一般事項の1行目	表E 1-2-38	表E 1-2-39
224	表 E 2-1-11の表中、「摘要」FL10W×1の「埋込形」の「電工(人)」の数字	0.0552	0.0522
398	表 M 1-2-40の表中、「摘要」20 <sup>A</sup> の「電磁弁(別途加算)の口径」の数字	15	15 <sup>A</sup>
470	表 M 2-4-8の表中、「細目」の下から2枠目	ベンド <sub>レ</sub> キャップ	ベント <sub>レ</sub> キャップ
661	表 RE 1-1-8【市】の上に見出し追加		(配線工事)